

News**ASIA Hot**

2013-06-07

保健系舉辦「健康照護與保健生技學分學程」成果發表！---

亞洲大學健康學院保健系舉辦跨領域「健康照護與保健生技學分學程」成果發表，展現跨領域豐富學習、多采多姿內容。



亞洲大學（Asia University, Taiwan）健康學院保健系6月5日舉辦「健康照護與保健生技學分學程成果發表會」，邀請修習「營養科學綜論」、「中醫藥保健學」及「取樣與調查技術」同學，現身說法，分享學習歷程及心得，展現跨領域豐富學習、多采多姿內容。

圖說：保健系助理教授闢甫向與會師生介紹學程內容。

健康學院保健系因應產業及社會需求，培養跨領域人才，開辦跨領域「健康照護與保健生技學分學程」，這學期開始讓學生選修，6月5日下午3時在資訊大樓I107階梯教室舉辦成果發表會，吸引120位師生參與，由健康學院院長林俊義主持，現場還舉辦教具設計成果。

林俊義院長說，健康學院首次開辦跨領域學程，主要是訓練學生積極面對產業快速變遷，培養其競爭力，除了學習專業課程及技術，使學生更能結合跨領域科系知識，建立其多角度的觀點，增廣其專業的技能。

保健系助理教授闢甫向指出，在「營養科學綜論」課程方面，由健管系羅全雅、羅玟昕及李俐萱等位同學口頭成果發表，羅全雅同學表示，原本抱著好玩的心態修課，不過，學習之後，發現課程內容不單單是學習營養學的知識，更能從自我體重管理及不同角度了解營養攝取的概念。



圖說：健康學院院長林俊義(左)致贈感謝狀給口頭報告的羅玟昕同學。

「中醫藥保健學」課程方面，由商設系林文仁、保健系蔡毓文及李欣庭等位同學進行口頭成果發表，林文仁同學說，對中醫藥的認知，始終停留在傳統觀念，修習課程之後，發現課程內容涵蓋單味中藥性味、歸經到方劑的應用，從紫雲膏的製作到藥膳品嚐，更貼近生活。

「取樣與調查技術」課程方面，由生科系劉婉姿、黃傳堯、賴柏儒、張愷玲及張家得等位同學進行成果發表，劉婉姿等位同學們將學習過程，以有趣圖檔，逐一呈現與會師生面前，藉由戶外學習，實地探勘生態環境，更愛護我們大自然。

「此次成果發表會，不但看到同學精彩心得發表，也展現團隊精神！」林俊義院長感謝老師對多元化教學，所付出的心力，讓課程與理論與實務相結合，提供學生具有健康營養及生技學習的平台，活化其多重專業態度。



圖說：參與「健康照護與保健生技學分學程」成果發表會的教師及學生專心聆聽台上講者報告。